

同學惠鑒：

你已經申請了教育部因應疫情紓困方案，現在一定希望補助款能早日撥付。學校和同學的心情一樣，因此教育部一宣佈提供急難紓困及房租補助，學校就用最快的方式通知同學，而且為能及時幫助需要的同學，也以最簡便的方式協助同學快速完成申請。目前申請紓困人數已近千人，急難補助申請金額已達千萬餘元。但教育部規定要在8月31日以後才會開始進行審查作業，學校唯恐辦理時間延遲，失去急難救助的意義，所以學校會先行發給部分紓困金額，懇請各位同學於7月9日前補寄受疫情影響之相關書面證明(若已提供足夠證明文件者，免再寄送)，包括公司開立非自願性離職或失業證明、無薪假證明、資遣證明、減薪協議證明、村里長開立因疫情受影響證明、勞動部核發失業給付證明、新冠肺炎診斷等證明(只需要其中一項即可，能提供多項證明更好)。同學提供之書面證明資料務必加註個人學號、姓名，俾便彙整作業。

對於提供書面證明的同學，學校在初審後即先墊發部分補助金額到你提供的帳戶中，未提供書面證明者則不予墊發。如未能提供書面證明文件，學校仍會提報教育部申請紓困。所有申請資料學校在9月才能報部審查，如經教育部核定補助金額，學校會再補發差額。學校墊支部分紓困金的舉措，是盡己之力解決同學燃眉之急，希望大家體諒。請所有受疫情影響的同學注意，有證明文件尚未辦理申請的同學，務必在8月31日前辦理，並提供前揭證明文件。

疫情即將過去，校園生活也會恢復正常，這次疫情除了給大家帶來健康威脅和生活不便外，也讓我們感受到了人性的光輝，政府與同胞協力抗疫相互支持，大家用愛心幫助暫時需要幫助的人。希望在疫情之後，我們可以變得更加堅強，更加向善、向上，我們珍惜這次得來不易的愛心善舉，為自己、為家庭也為學校更加努力打拼。下學期開學大家一定會在銘傳校園朝氣蓬勃的相見，謝謝同學們的配合與協助。此

敬祝

學業進步 身體健康

銘傳大學防疫小組謹啟